



主角:柚子,女,29岁,教师
婚龄:半年
光棍历史:3年

现在的柚子很幸福,曾经的柚子很痛苦。现在幸福,是因为她有一个疼她、爱她、知冷知热的老公。他极尽所能地包容她,即便她使性子怄气,他也只是温和地笑着,像看小孩子一样笑看着她,用宠爱的口吻说:“好啦,过会儿咱们去哪儿散心?”

曾经痛苦,是因为那时候她的身边没有这个人。四年前,柚子大学毕业了,同时她也失恋了。她的初恋男友是个很帅的男生,也是个冷傲的男生。他像个黑洞,吸走她所有的快乐,然后告诉她,两人性格不合,不如好聚好散。

她哭了又哭,想不通为什么曾经相爱的人如今成陌路。她试过挽留,终于没能挽回感情。

之后,她带着一颗千疮百孔的心,去韩国留学。在韩国那三年,她努力让自己忙碌起来,结交了很多韩国朋友。韩国姑娘泼辣直率,敢爱敢恨,她们告诉她,天下好男人多的是,没必要为一个不懂得珍惜自己的人伤心。

留学生的功课并不多,她去图书馆抱着书本消磨时间,感觉在读书的时候,能将所有的烦恼遗忘。她鼓励自己要坚强起来。

一直在鼓励她的,还有一个人。那是她的高中同学,对她表露过好感,由于当时她有男朋友,他也就没再多提。后来她跟男友分手了,那个高中同学说他还喜欢她,问可否给他一个机会。

她借口韩国和中国相距太远,谈恋爱不现实,婉言拒绝。他没有轻易放弃,通过网络、电话与她保持联系,不间断地向她传递爱的信号。

在她回国前的那一年,他突然跑到韩国去找她。望着他执著的双眼,她的内心忽然变得柔软,曾经因受伤而结冰的心,悄然融化。

后来她成了他的妻。这时他才告诉她,在她暗暗舔舐伤口的这三年,他的日子也不好过,每天都在追逐爱情的希望与失望之间煎熬。

“可是,人应该对未来抱有希望。”他说,不抛弃,不放弃,坚持到底就是胜利。

她很感谢他的坚持,也庆幸自己没有因为在爱的路上遭遇挫折就自暴自弃、将心门紧闭。

她现在看起来比三年前圆润了许多,笑声爽朗,喜欢跟别人夸耀自己的老公,说很多感谢他的话。她说相爱的人要懂得感恩。

遇到闹矛盾的情侣,她会给他们讲自己的故事,鼓励他们不要随便放弃,“至少要有一人争取主动”;若遇落单的剩女、剩男,她同样会举自己的例子,告诉他们真爱也许就在不远处,要擦亮双眼去发现。

犹记那年桃花开



曾经尝尽孤独的滋味,所以他们更珍惜今朝的甜美——

真爱就在那里等你

□记者 张丽娜

主角:罗凡,男,31岁,自由职业者
婚龄:7个月
光棍历史:N年、时断时续

罗凡的情路比较坎坷,讲起来很是悲催。所有人都认为他是个好男人,可是这个好男人总是遇不到识货的女人——当然,现在他的老婆除外。

就综合条件来说,罗凡算是一般,长相不帅也不难看,收入不多但够花。他是个和气的人,与人为善,从没见他跟谁发过火,谁有难处他总是尽力去帮。女人们都说他是个不错的朋友,也有个别女人试过把他发展成男朋友,可惜总是处上三两天就黄了。

非要总结一下的话,原因有二:第一,罗凡不是太主动,他对待感情问题比较消极,主张顺其自然,有人爱我我就接受;没人瞧得上我,我也不主动去寻找。姑娘如果使性子,他也懒得去哄,怕麻烦。

第二,他总是上夜班,姑娘等着跟他看电影、吃晚饭,得等到黄花菜凉了。

这两条综合在一起,导致罗凡的身影多年孤单。他内心不无焦虑,人前却大大咧咧地自嘲:“一个人,照样活,死不了。”

朋友觉得他这样下去不是事儿,鼓励他参加单身俱乐部,拓宽交际圈。于是,周末的时候,罗凡偶尔到那儿露个面。就是这偶尔的露面,他碰见了一个跟他挺般配的姑娘,那姑娘也上夜班,而且脾气温和,单纯热情,只求找个踏实的男人过日子,别无他求。

就这么着,两个人走到了一起,没费多少周章,修成了正果。

罗凡跟朋友们感慨:踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。一个萝卜一个坑,往前走吧,总能碰到填坑的那个萝卜。

给光棍们的几点建议

每个已经结束单身的人,都有过不知道何时能结束单身的迷茫。不要紧,会好起来的,如果向往爱情,那就时刻准备着吧——

1. 别拒绝异性善意的接触。有人关心你不是坏事,就算这个人不是你心仪的那一个,至少,他(她)的靠近可以给你稍许安慰和自信。只是,不要在自己不确定的情况下盲目地开始一段恋情,否则,你会陷入更大的麻烦。

2. 别老在家里宅着,不打开窗子,怎么能看见守候在你窗下的那个人?

3. 不要对未来丧失信心,不要妄自菲薄,觉得以自己的条件,找不到合适的爱人。请相信这世上一定有一个人是为你预备的,你们会在合适的时间和地点遇见。

4. 努力工作,充实生活,如果可能,像没有受过伤害那样去爱吧,放开胸怀!

幸福起点交友俱乐部特约

缘来一家人

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088